
1η Τροποποίηση - Όροι & Προϋποθέσεις Συμμετοχής στο Διαγωνισμό με τίτλο «Anna Vissi – The 
rainbow vinyl collection, Προπαράγγειλε και μπες στην κλήρωση για ένα Meet & Greet με την Άννα 

Βίσση» 
(αποκλειστικά για το χρονικό διάστημα από 04/12/2025 ώρα 12:30 μ.μ. έως και 09/12/2025 ώρα 11:59 μ.μ.) 

 
Η εταιρεία με την επωνυμία «PUBLIC RETAIL ΜΟΝOΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ & 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» και με διακριτικό τίτλο «PUBLIC RETAIL Α.Ε.» που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής, οδός 
Θηβαΐδος αριθμός 22 (εφεξής η «Διοργανώτρια Εταιρεία») διοργανώνει προωθητική ενέργεια – κλήρωση 
(εφεξής η «Κλήρωση» ή ο «Διαγωνισμός») για την ανάδειξη εκατόν πενήντα (150) τυχερών νικητών που 
θα κερδίσουν μία (1) πρόσκληση έκαστος για το signing event της Άννας Βίσση, το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί στις 12/01/2026, ώρα 18:30–20:00, στην αίθουσα 5ου ορόφου του καταστήματος Public 
Συντάγματος. Η διάρκεια ισχύος του Διαγωνισμού άρχεται την 04/12/2025 ώρα 12:30 μ.μ. και λήγει την 
09/12/2025, ώρα 11:59 μ.μ. και οι ενδιαφερόμενοι συμμετέχουν στην Κλήρωση, σύμφωνα με τους 
ακόλουθους Όρους και Προϋποθέσεις:  
  
1. Δικαίωμα Συμμετοχής - Προϋποθέσεις  
1.1. Δικαίωμα συμμετοχής στην Κλήρωση έχουν όσα φυσικά πρόσωπα διαμένουν στην Ελλάδα, έχουν 
πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα και κατά το χρονικό διάστημα από την 04/12/2025 12:30 μ.μ έως και την 
09/12/2025 11:59 μ.μ. έχουν πραγματοποιήσει προπαραγγελία τουλάχιστον ενός (1) δίσκου βινυλίου της 
σειράς «Anna Vissi – The rainbow collection», μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος της Εταιρείας 
www.public.gr,επιλέγοντας ως σημείο παραλαβής αποκλειστικά το κατάστημα  Public Συντάγματος. Η 
επιτυχής καταχώριση της προπαραγγελίας σύμφωνα με τα ανωτέρω και τους όρους του παρόντος 
συνεπάγεται αυτομάτως την συμμετοχή στην Κλήρωση.  
1.2 Από την Κλήρωση εξαιρούνται οι εργαζόμενοι και οι εκπρόσωποι της Διοργανώτριας Εταιρείας και των 
θυγατρικών ή/και συνδεδεμένων με αυτές εταιρειών, καθώς και οι συγγενείς τους α’ και β ‘ βαθμού, οι σύζυγοι 
τους ή οποιοσδήποτε άλλος σχετίζεται επαγγελματικά με την εν λόγω προωθητική ενέργεια. Από το 
Διαγωνισμό εξαιρούνται επίσης τα ανίκανα προς δικαιοπραξία πρόσωπα. 
1.3. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην Κλήρωση αποτελεί η επιτυχής ολοκλήρωση της 
προπαραγγελίας του συμμετέχοντος μέσω του ως άνω αναφερόμενου ηλεκτρονικού καταστήματος της 
Εταιρείας www.public.gr και η αποστολή email επιβεβαίωσης της καταχώρισης της προπαραγγελίας από 
την Εταιρεία. Πολλαπλές συμμετοχές στο Διαγωνισμό γίνονται δεκτές με τη διενέργεια περισσότερων 
συναλλαγών και την αποστολή email επιβεβαίωσης της καταχώρησης της προπαραγγελίας από την 
Εταιρεία. Σε περίπτωση ακύρωσης της προπαραγγελίας τους συμμετέχοντος για οποιονδήποτε λόγο, ο 
συμμετέχων θα αποκλείεται αυτομάτως από το Διαγωνισμό.  
1.4. Επιπλέον, για τη συμμετοχή στην Κλήρωση, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να γνωστοποιήσουν στην 
Εταιρεία το ονοματεπώνυμό τους, τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τους (e-mail) και τον αριθμό του 
κινητού τους τηλεφώνου, ώστε να καταστεί δυνατή η επικοινωνία μαζί τους για την παραλαβή του Δώρου. Η 
δήλωση των ως άνω στοιχείων αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την έγκυρη συμμετοχή στην Κλήρωση. 
1.5. Ως εκ τούτου η συμμετοχή στην Κλήρωση προϋποθέτει σωρευτικά: α) την ύπαρξη πλήρους 
δικαιοπρακτικής ικανότητας των συμμετεχόντων, β) την επιτυχή καταχώριση προπαραγγελίας, κατά το 
χρονικό διάστημα από τις 04/12/2025 12:30 μ.μ. έως και την 09/12/2025, ώρα 11:59 μ.μ., τουλάχιστον ενός 
(1) βινυλίου της σειράς «Anna Vissi – The rainbow collection» μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος της 
Εταιρείας www.public.gr, με αποκλειστική επιλογή σημείου παραλαβής το κατάστημα Public Συντάγματος, 
γ) τη καταχώριση από το συμμετέχον πρόσωπο του ονοματεπωνύμου, της διεύθυνσης ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου (email) και του κινητού τηλεφώνου του κατά την καταχώριση της προπαραγγελίας του, δ) τη 
μη ακύρωση της προπαραγγελίας του συμμετέχοντος για οποιονδήποτε λόγο και ε) την ανεπιφύλακτη 
αποδοχή των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων του Διαγωνισμού από τους συμμετέχοντες. 
 
2. Διάρκεια 
2.1. Η διάρκεια συμμετοχής στον Διαγωνισμό για την κλήρωση των Δώρων του Παραρτήματος Α’ των 
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παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων αρχίζει την 04 Δεκεμβρίου 2025 ώρα 12:30 μ.μ. και λήγει την 09 
Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 11:59 μ.μ. Ως έγκυρες θα θεωρούνται οι συμμετοχές που θα πραγματοποιηθούν 
επιτυχώς σύμφωνα με τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις και εντός των χρονικών ορίων της παρούσας 
παραγράφου. Μετά την πάροδο της προθεσμίας συμμετοχής στην Κλήρωση, καμία συμμετοχή δε θα γίνεται 
δεκτή.  
2.2. Η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει, να περιορίσει ή να παρατείνει τη 
διάρκεια διεξαγωγής της Κλήρωσης, με τροποποίηση των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων κατά την 
διακριτική της ευχέρεια και απόλυτη κρίση. Η τροποποίηση αυτή θα ισχύει αυτοδικαίως από την δημοσίευση 
της στην επίσημη ιστοσελίδα που αναρτώνται οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις της Κλήρωσης, ήτοι στην 
ιστοσελίδα https://www.public.gr/root/oroi-emporikon-energeion.  
2.3. Συμμετοχές που θα πραγματοποιηθούν μετά τη λήξη της αρχικής ή/και συντμηθείσας ή/και 
παραταθείσας ως ανωτέρω προθεσμίας συμμετοχής δεν θα δίνουν στον ενδιαφερόμενο δικαίωμα 
συμμετοχής στην Κλήρωση και θα θεωρούνται ανίσχυρες ως συμμετοχές, ενώ επιπλέον δεν θα επιφέρουν 
κανένα αποτέλεσμα έναντι οποιουδήποτε και δεν θα δημιουργούν κανενός είδος δικαίωμα υπέρ του 
ενδιαφερομένου όσον αφορά στην Κλήρωση.  
2.4. Ο χρόνος έναρξης και λήξης της διάρκειας της Κλήρωσης, ο χρόνος ενεργούς και έγκυρης συμμετοχής 
στην Κλήρωση, καθώς και η μέτρηση όλων των σχετικών με την Κλήρωση ενδείξεων και στοιχείων θα 
διεξάγεται αποκλειστικά με βάση το ηλεκτρονικό σύστημα και τα ηλεκτρονικά διαθέσιμα μέσα που διαθέτει 
η Διοργανώτρια Εταιρεία.  
 
3. Διαδικασία  
3.1. Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να συμμετάσχει στην Κλήρωση, εφόσον πραγματοποιήσει 
προπαραγγελία τουλάχιστον ενός (1) βινυλίου της σειράς «Anna Vissi – The rainbow collection» από το 
ηλεκτρονικό κατάστημα www.public.gr, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 1 των παρόντων Όρων & 
Προϋποθέσεων.  
3.2. Ως μοναδικός λαχνός συμμετοχής στην Κλήρωση κάθε συμμετέχοντος λογίζεται αυτόματα η αντίστοιχη 
έγκυρη προπαραγγελία της παραγράφου 3.1 ανωτέρω, στην οποία αναγράφονται τα στοιχεία του 
συμμετέχοντος (ονοματεπώνυμο, e-mail και αριθμός τηλεφώνου). Δεν απαιτείται η πραγματοποίηση 
οποιασδήποτε άλλης ενέργειας από τον συμμετέχοντα για τη συμμετοχή του στην Κλήρωση 
3.3. Οι συμμετοχές δεν πρέπει να προσβάλουν τη δημόσια αιδώ και τα χρηστά ήθη ή/και το περιεχόμενο 
τους να μην είναι προσβλητικό της τιμής και της αξιοπρέπειας, συκοφαντικό, πορνογραφικό, υβριστικό, 
εμπρηστικό, ρατσιστικό, να μην προσβάλει την ανθρώπινη αξιοπρέπεια, να μην δημιουργεί/υπονοεί 
διακρίσεις σε βάρος ατόμων λόγω φυλετικής ή εθνικής καταγωγής, θρησκευτικών ή άλλων πεποιθήσεων, 
αναπηρίας, ηλικίας ή γενετήσιου προσανατολισμού, να μην θέτει σε κίνδυνο την ιδιωτική ζωή και την 
ασφάλεια των ίδιων των συμμετεχόντων ή τρίτων, να μην είναι σπαμ (spam), διαφήμιση ή άλλη εμπορική 
πρακτική και γενικά να μην αντίκειται στις ισχύουσες διατάξεις της ελληνικής και ευρωπαϊκής νομοθεσίας.  
 
4. Προσωπικά Δεδομένα 
4.1. Η Διοργανώτρια Εταιρεία («Υπεύθυνος Επεξεργασίας») συλλέγει και επεξεργάζεται τα προσωπικά 
δεδομένα των συμμετεχόντων για τους σκοπούς υλοποίησης του παρόντος Διαγωνισμού (επεξεργασία 
απαραίτητη για την εκτέλεση σύμβασης) και σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Γενικού Κανονισμού 
Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 2016/679 (εφεξής ο «Κανονισμός»), καθώς και του Ν. 4624/2019. Ειδικότερα, 
για τη συμμετοχή σας στο Διαγωνισμό και τη διεξαγωγή της Κλήρωσης, η Εταιρεία επεξεργάζεται τα 
προσωπικά δεδομένα που συλλέγονται κατά την πραγματοποίηση των αγορών σας στα καταστήματα 
«Public», ήτοι ονοματεπώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, αριθμό κινητού τηλεφώνου, αριθμό 
παραστατικού, κατάστημα αγοράς, προϊόν/προϊόντα αγοράς και αξία συναλλαγής. Στην περίπτωση που 
αναδειχθείτε νικητής, θα επεξεργαστούμε τα στοιχεία επικοινωνίας που μας έχετε δηλώσει για να σας 
ενημερώσουμε για τη διαδικασία παραλαβής του Δώρου σας.     
4.2.Όλα τα παραπάνω προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων/νικητών του Διαγωνισμού (εφεξής 
«προσωπικά δεδομένα») τυγχάνουν επεξεργασίας από τη Διοργανώτρια Εταιρεία, στα πλαίσια και για 
τους σκοπούς διεξαγωγής του παρόντος Διαγωνισμού (επεξεργασία απαραίτητη για την εκτέλεση 
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σύμβασης), μέσω των ειδικά εξουσιοδοτημένων υπαλλήλων ή/και συνεργατών της, στο μέτρο και για το 
χρονικό διάστημα που είναι απολύτως αναγκαίο για την εξυπηρέτηση των ανωτέρω σκοπών. Με το πέρας 
του Διαγωνισμού και την επιτυχή παράδοση του Δώρου, τα προσωπικά δεδομένα διαγράφονται, εκτός αν 
άλλως απαιτείται από τις διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας ή εάν η διατήρησή τους καθίσταται αναγκαία 
για την ικανοποίηση εννόμων συμφερόντων της Διοργανώτριας Εταιρείας ή για οποιονδήποτε άλλο νόμιμο 
λόγο (π.χ. στα πλαίσια τυχόν υφιστάμενης συναλλακτικής σας σχέσης).  
4.3. Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν θα δημοσιοποιήσει, ούτε θα διαβιβάσει σε τρίτους τα προσωπικά 
δεδομένα των συμμετεχόντων, εκτός αν τούτο απαιτείται για τους σκοπούς υλοποίησης του Διαγωνισμού ή 
για τη συμμόρφωσή της Εταιρείας με διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας, δικαστική απόφαση/εντολή ή 
διοικητική πράξη. 
4.4. Η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να προβεί για διαφημιστικούς σκοπούς σε προβολή του 
Διαγωνισμού και των αποτελεσμάτων του (επεξεργασία απαραίτητη για τους σκοπούς των έννομων 
συμφερόντων που επιδιώκει ο υπεύθυνος επεξεργασίας) μέσω του έντυπου ή/και ηλεκτρονικού τύπου ή/ και 
του Διαδικτύου (Internet), περιλαμβανομένων και των μέσων κοινωνικής δικτύωσης (ενδεικτικά: Instagram, 
TikTok, Facebook κ.λπ.). Ειδικότερα, η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει και 
να δημοσιεύσει οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με τη διεξαγωγή του Διαγωνισμού και τα 
αποτελέσματα της Κλήρωσης με οποιονδήποτε πρόσφορο κατά την κρίση της τρόπο ή/και της δημοσίευσης 
φωτογραφικού υλικού από τη διαδικασία απονομής των Δώρων, χωρίς την υποχρέωση προηγούμενης 
ειδοποίησης του/των Νικητή/ων, ατελώς, χωρίς καμία οικονομική αξίωση ή απαίτηση των συμμετεχόντων 
και χωρίς αυτό να συνιστά προσβολή της προσωπικότητας τους. 
4.5.Η Διοργανώτρια Εταιρεία λαμβάνει όλα τα απαιτούμενα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για την προστασία 
των προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων από τυχαία ή παράνομη καταστροφή, απώλεια ή 
αλλοίωση, καθώς και μη εξουσιοδοτημένη γνωστοποίηση, κατάχρηση ή άλλη επεξεργασία κατά παράβαση 
της σχετικής με την προστασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα Νομοθεσίας. 
4.6. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων από την 
Εταιρεία, μπορείτε να ανατρέξετε στην Πολιτική Απορρήτου μας που βρίσκεται αναρτημένη στην ιστοσελίδα 
https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy. Για οποιαδήποτε απορία σχετικά με την επεξεργασία 

των προσωπικών σας δεδομένων και την άσκηση των δικαιωμάτων σας δυνάμει του Γενικού Κανονισμού 
Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη Εταιρεία 
τηλεφωνικώς στο 210 8181333 ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
dpo@public.gr ή μέσω ταχυδρομείου στη διεύθυνση Θηβαΐδος αριθ. 22, Τ.Κ. 14564, Νέα Κηφισιά Αττικής.  
4.7. Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων παραβιάζει τη 
νομοθεσία περί προστασίας προσωπικών δεδομένων, δύναστε να υποβάλλετε καταγγελία στην Αρχή 
Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, Λ. Κηφισίας 1-3, Αμπελόκηποι, Τ.Κ. 11523, 210 6475 
600, contact@dpa.gr, http://www.dpa.gr/.  
 
5. Πνευματικά Δικαιώματα 
5.1. Οι συμμετέχοντες μεταβιβάζουν ατελώς στη Διοργανώτρια Εταιρεία απεριόριστα, παγκοσμίως και εις 
το διηνεκές, το σύνολο των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας επί του οπτικοακουστικού υλικού, 
φωτογραφιών, βίντεο και λοιπόν πνευματικών έργων που τυχόν θα προκύψουν κατά τη διάρκεια της 
Κλήρωσης και της συμμετοχής τους σε αυτήν, δηλώνουν δε ότι ο κατά τα ανωτέρω περιγραφόμενος τρόπος 
άσκησης του ηθικού δικαιώματος ή των εξουσιών που πηγάζουν από αυτό από τη Διοργανώτρια Εταιρεία 
δεν συνιστά προσβολή αυτού.  
5.2. Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, 
ενδείξεις εμβλήματα και λοιπά διακριτικά της Διοργανώτριας Εταιρείας και απαγορεύεται οποιαδήποτε 
τροποποίηση, δημοσίευση, μετάδοση, μεταβίβαση, αναπαραγωγή, διανομή, παρουσίαση, σύνδεση, 
φόρτωση (download) ή με άλλον τρόπο εκμετάλλευση, εν άλω ή εν μέρει αυτών με οποιονδήποτε τρόπο ή 
μέσο για εμπορικούς ή άλλους σκοπούς, χωρίς την προηγουμένη έγγραφη άδεια του δικαιούχου.  
 
6. Δώρα  
6.1. Τα προσφερόμενα δώρα της παρούσας Κλήρωσης είναι αποκλειστικά όσα αναφέρονται στο Παράρτημα 
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Α’ των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων και συνίστανται σε εκατόν πενήντα (150) προσκλήσεις / VIP 
pass για συμμετοχή στο signing event της τραγουδίστριας Άννας Βίσση, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 
12.01.2026, ώρα 18:30–20:00, στην αίθουσα 5ου ορόφου του καταστήματος Public Συντάγματος. Κάθε 
Νικητής δικαιούται μία (1) πρόσκληση / VIP pass.  
6.2. Απαραίτητη προϋπόθεση για την παραλαβή του Δώρου αποτελεί η λήψη του μηνύματος ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου ή μηνύματος κινητής (SMS/Viber), με το οποίο οι συμμετέχοντες θα ενημερώνονται ότι η 
παραγγελία τους είναι έτοιμη για παραλαβή (εφεξής το «Ενημερωτικό Μήνυμα»), η παραλαβή της 
παραγγελίας τους από το κατάστημα Public Συντάγματος το αργότερο μέχρι και την 12/01/2026 πριν την 
έναρξη της εκδήλωσης, καθώς και η έκδοση του απαιτούμενου φορολογικού παραστατικού από την Εταιρεία 
(αποκλειστικά απόδειξη λιανικής πώλησης). 
6.3. Τα Δώρα που θα διατεθούν από τη Διοργανώτρια Εταιρεία στο πλαίσιο της Κλήρωσης, είναι ορισμένα 
ως ανωτέρω στην παράγραφο 6.1. και αποκλείεται η ανταλλαγή του με άλλο δώρο. Επίσης, το Δώρο είναι 
προσωπικό και μη μεταβιβάσιμο. Η Διοργανώτρια Εταιρεία δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη ποινική ή αστική 
προς οποιονδήποτε νικητή ή τρίτο, για οποιαδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή για οποιαδήποτε 
σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτήν σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με το Δώρο, τη χρήση του 
Δώρου ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Μετά την εκπνοή της διάρκειας της Κλήρωσης, της απόδοσης του 
Δώρου κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας Εταιρείας παύει να υφίσταται.  
6.4. Η Διοργανώτρια δε φέρει καμία ευθύνη ή υπαιτιότητα σχετικά με τυχόν επαγωγή του Δώρου σε 
οποιεσδήποτε άλλες δαπάνες που θα προκύψουν σε σχέση με αυτά που παρέλαβαν ή θα παραλάβουν οι 
τυχεροί νικητές.  
6.5. Η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει, κατά την διακριτική της ευχέρεια και απόλυτη 
κρίση το Δώρο ή/και επιμέρους στοιχεία του Δώρου. Η Διοργανώτρια δεν φέρει ευθύνη σε περίπτωση 
ματαίωσης ή τροποποίησης της ανωτέρω εκδήλωσης για λόγους ανωτέρας βίας ή για λόγους που δεν 
οφείλονται σε δική της υπαιτιότητα. 
 
7. Ανάδειξη Νικητών  
7.1. Η ανάδειξη των Νικητών θα πραγματοποιηθεί στις 10 Δεκεμβρίου ώρα 12:00 μ.μ., μέσω διεξαγωγής μίας 
και μοναδικής κλήρωσης για όλες τις έγκυρες συμμετοχές που υποβλήθηκαν σύμφωνα με τους παρόντες 
Όρους και Προϋποθέσεις. Από την ανωτέρω διαδικασία θα αναδειχθούν εκατόν πενήντα (150) Νικητές, 
καθώς και τριάντα (30) επιλαχούσες/επιλαχόντες κατά τη σειρά ανάδειξης τους, σε περίπτωση που για 
οποιονδήποτε λόγο δεν καταστεί εφικτή η επικοινωνία με την/τον τυχερή/τυχερό Νικήτρια/Νικητή ή δεν 
αποδεχτεί το κληρωθέν Δώρο. Αν τυχόν ίδιο φυσικό πρόσωπο αναδειχθεί Νικητής/Νικήτρια και επιλαχών 
ισχύει η πρώτη χρονικά συμμετοχή που θα κληρωθεί και μόνον. Η/Ο τυχερή/τυχερός Νικήτρια/Νικητής θα 
ενημερωθεί σχετικά μετά το πέρας της Κλήρωσης. 
7.2. Αν η επικοινωνία με την/τον τυχερή/τυχερό Νικήτρια/Νικητή από την Διοργανώτρια Εταιρεία ως 
ανωτέρω, δεν καταστεί εφικτή μέσα σε μία (1) ημέρα από την ημερομηνία διεξαγωγής της Κλήρωσης ή/και 
η/ο τυχερή/τυχερός Νικήτρια/Νικητής δεν αποδεχτεί το προσφερόμενο σε αυτήν/αυτόν Δώρο, αυτοδικαίως 
και αυτομάτως θα απωλέσει οριστικά το Δώρο, και θα κληθούν στη θέση της/του να επικοινωνήσουν και να 
υποδειχτούν οι επιλαχόντες/επιλαχούσες κατά σειρά ανάδειξης στην Κλήρωση σύμφωνα με την 
προαναφερθείσα διαδικασία. Αν δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία ούτε με τους/τις 
επιλαχόντες/επιλαχούσες για οποιονδήποτε λόγο που δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα της Διοργανώτριας 
Εταιρείας, η τελευταία απαλλάσσεται από κάθε υποχρέωση απέναντι στους συγκεκριμένους και διατηρεί το 
δικαίωμα να διαθέσει κατά την διακριτική της ευχέρεια και απόλυτη κρίση το Δώρο το οποίο δεν αναζητήθηκε 
ή/και δεν παραλήφθηκε έγκαιρα από την/τον τυχερή/τυχερό Νικήτρια/Νικητή ή/και από τους 
επιλαχόντες/επιλαχούσες, οπότε και η Διοργανώτρια Εταιρεία απαλλάσσεται από κάθε υποχρέωση 
απέναντι στην/στον τυχερή/τυχερό Νικήτρια/Νικητή ή/και επιλαχόντες/επιλαχούσες.  
7.3. Σε κάθε περίπτωση η/ο τυχερή/τυχερός Νικήτρια/Νικητής, σε οποιοδήποτε στάδιο - ακόμα και κατά το 
στάδιο της απόδοσης του Δώρου – δύναται, να απωλέσει το δικαίωμα της/του επί του Δώρου για τους εξής 
λόγους: (α) σε περίπτωση που δεν πληροί τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις εν μέρει ή στο σύνολο 
τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις, (β) λόγω κωλύματος βάσει των παρόντων Όρων και 
Προϋποθέσεων, (γ) σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία μαζί 



της/του εντός των προκαθορισμένων προθεσμιών που τάσσονται στους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις 
και (δ) αν δεν αποπληρώσει και παραλάβει την παραγγελία του από το κατάστημα Public Συντάγματος, το 
αργότερο μέχρι την 12/01/2026, σύμφωνα με το Ενημερωτικό Μήνυμα που έλαβε κατά τα αναφερόμενα στην 
παράγραφο 6.2. 
 
8. Παραλαβή Δώρου  
8.1. Η/Ο τυχερή/τυχερός Νικήτρια/Νικητής για να παραλάβει το Δώρο της/του οφείλει να προσέλθει την 
12.01.2026 στο κατάστημα Public Συντάγματος, στην είσοδο της αίθουσας του 5ου ορόφου, στις 18:00 μ.μ., 
προκειμένου να παραλάβει το VIP Pass για τη συμμετοχή της/του στο signing event της Άννας Βίσση.  
8.2. Η παραλαβή της παραγγελίας και του Δώρου από το κατάστημα Public Συντάγματος, σύμφωνα με όσα 
ορίζει το Ενημερωτικό Μήνυμα, καθώς και η πληρωμή της παραγγελίας και η έκδοση του απαιτούμενου 
παραστατικού από την Εταιρεία αποτελούν απαραίτητες προϋποθέσεις για τη συμμετοχή στην εκδήλωση. 
Σε περίπτωση που η/ο Νικήτρια/Νικητής δεν προσέλθει για την παραλαβή ή δεν εξοφλήσει την παραγγελία 
του μέχρι την προθεσμία που ορίζει το Ενημερωτικό Μήνυμα, χάνει αυτοδικαίως το Δώρο της/του, χωρίς 
δικαίωμα αντικατάστασης ή άλλης αξίωσης έναντι της Διοργανώτριας Εταιρείας, η οποία δικαιούται να 
διαθέσει το Δώρο κατά την απόλυτη κρίση της. 
8.3. Η παραλαβή του Δώρου πραγματοποιείται με την αναφορά του ονόματος/username, με το οποίο 
καταχωρήθηκε η παραγγελία και την επίδειξη του σχετικού παραστατικού της συναλλαγής/αγοράς των 
προϊόντων της παραγγελίας. 
 
9. Τροποποίηση Όρων  
Η Διοργανώτρια Εταιρεία επιφυλάσσεται του δικαιώματος της να μεταβάλλει τους παρόντες Όρους και 
Προϋποθέσεις κατά την διακριτική της ευχέρεια και απόλυτη κρίση της, να συντομεύσει ή να παρατείνει τη 
διάρκεια της Κλήρωσης ή να την ανακαλέσει με προηγουμένη ανακοίνωση της με κάθε πρόσφορο προς 
τούτο μέσο και εν γένει να τροποποιεί κάθε όρο της Κλήρωσης με έγκαιρη ενημέρωση των συμμετεχόντων 
με σχετική ανακοίνωση μέσω της ιστοσελίδας του Διαγωνισμού στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
https://www.public.gr/root/oroi-emporikon-energeion 
 
10. Αποποίηση - Περιορισμός Ευθύνης  
10.1. Η Διοργανώτρια Εταιρεία δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη σε περίπτωση που οι συμμετέχοντες δεν 
συμμορφωθούν με τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις. Οι συμμετέχοντες αποδέχονται ότι θα 
αποζημιώσουν πλήρως τη Διοργανώτρια Εταιρεία έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων από οποιονδήποτε τρίτο 
που τυχόν θα προκύψουν από οποιαδήποτε παραβίαση αυτών των όρων.  
10.2. Η Διοργανώτρια Εταιρεία δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη για το περιεχόμενο των συμμετοχών καθώς 
και σε περίπτωση λάθους καταχώρησης ή ελλιπών στοιχείων.  
10.3. Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν ευθύνεται για τυχόν ζημιές οποιουδήποτε είδους – φύσης, σχετικά με 
εκούσια από μέρους του συμμετέχοντος δημοσίευση προσωπικών στοιχείων ή άλλων ευαίσθητων 
πληροφοριών. Σε τυχόν περιπτώσεις αυτού του είδους ο συμμετέχων αποδέχεται πλήρως και αποκλειστικά 
την ευθύνη για τις τυχόν ενδεχόμενες συνέπειες, ακόμη και της περίπτωσης κακοπροαίρετων 
παρενοχλήσεων από τρίτους.  
10.4. Η Διοργανώτρια Εταιρεία δε φέρει καμιά απολύτως ευθύνη, εάν για λόγους που βρίσκονται εκτός της 
σφαίρας επιρροής και ελέγχου της, η λήψη των συμμετοχών αποτύχει ή καθυστερήσει ή τέλος, αν τα 
τηρούμενα από αυτή αρχεία καταστραφούν, μερικά ή ολικά.  
10.5. Η Διοργανώτρια Εταιρεία ρητά δηλώνει ότι η παρούσα προωθητική ενέργεια και Κλήρωση 
πραγματοποιείται αποκλειστικά στο πλαίσιο προώθησης των Προϊόντων της.  
 
11. Αποδοχή των Παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων  
11.1. Η συμμετοχή στην Κλήρωση προϋποθέτει και συνεπάγεται την πλήρη, ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή 
όλων των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων.  
11.2. Οι συμμετέχοντες αναγνωρίζουν ότι απαγορεύεται αυστηρά η με οποιονδήποτε τρόπο τροποποίηση ή 
απόπειρα τροποποίησης των όρων των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων, με σκοπό κυρίως την επιρροή 

https://www.public.gr/root/oroi-emporikon-energeion


με αυτοματοποιημένο ή αθέμιτο μέσο των αποτελεσμάτων της Κλήρωσης. Εάν αποδειχθεί, ότι κάποιος 
συμμετέχων έχει αναδειχθεί Νικήτρια/Νικητής παραβιάζοντας τους όρους των παρόντων Όρων και 
Προϋποθέσεων με απατηλά μέσα, δεν θα του απονεμηθεί το Δώρο της/του ή θα χάνει αυτοδικαίως κάθε 
δικαίωμα κατοχής του, η δε Διοργανώτρια Εταιρεία στην περίπτωση αυτή επιφυλάσσεται παντός νόμιμου 
δικαιώματος της εναντίον της/του εν λόγω συμμετέχουσας/συμμετέχοντα. 
 
12. Δικαιοδοσία - Εφαρμοστέο Δίκαιο  
Οποιαδήποτε διαφορά προκύψει σε σχέση με την Κλήρωση θα παραπέμπεται αποκλειστικά στα Δικαστήρια 
των Αθηνών και θα εφαρμόζεται το Ελληνικό Δίκαιο.  
 
13. Δημοσιότητα  
Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις θα βρίσκονται αναρτημένοι καθ’ όλη τη διάρκεια της Κλήρωσης στην 
ιστοσελίδα της Διοργανώτριας Εταιρείας στη διεύθυνση https://www.public.gr/root/oroi-emporikon-energeion 
 
Τελευταία τροποποίηση Όρων και Προϋποθέσεων στις 16/12/2025.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΩΡΩΝ 
 
– Εκατόν πενήντα (150) προσκλήσεις / VIP pass για συμμετοχή στο signing event της τραγουδίστριας 
Άννας Βίσση, το οποίο θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 12 Ιανουαρίου 2026, από ώρα 18:30 έως ώρα 
20:00, στην αίθουσα 5ου ορόφου του καταστήματος Public Συντάγματος (Καραγιώργη Σερβίας 1, Πλατεία 
Συντάγματος, Αθήνα). 
 
 
 
 
 


